



平成 18 年 6 月 9 日

各位

会社名 株式会社デイ・シイ
 代表者名 代表取締役社長 塙本 隆弘
 (コード番号 5234)
 (東証第 1 部)
 問合せ先 執行役員管理本部長 山口 信利
 (Tel 044-223-4751)

(訂正) 平成 18 年 3 月期決算短信 (連結) および平成 18 年 3 月期個別財務諸表の概要の一部訂正について

平成 18 年 5 月 19 日に開示いたしました「平成 18 年 3 月期決算短信 (連結)」および「平成 18 年 3 月期個別財務諸表の概要」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

「平成 18 年 3 月期決算短信 (連結)」

1. 表紙 親会社等における当社の議決権所有比率

(変更前)

36.1%

(変更後)

36.0%

2. 表紙 1. 18 年 3 月期の連結業績 (平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(百万円未満切捨て)

(変更前)

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総 資 本 経常利益率	売 上 高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18 年 3 月期	641	46.4	<u>20.68</u>	—	3.2	2.5	3.1
17 年 3 月期	438	64.2	13.52	—	2.3	1.8	2.2

(変更後)

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総 資 本 経常利益率	売 上 高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18 年 3 月期	641	46.4	<u>20.66</u>	—	3.2	2.5	3.1
17 年 3 月期	438	64.2	13.52	—	2.3	1.8	2.2

3. P3 (5)親会社等に関する事項

①親会社等の商号等

(変更前)

親会社等	属性	親会社等の議決権所有割合(間接)(%)	上場証券取引所名
太平洋セメント株式会社	上場会社が他の会社の関連会社である場合における当該他の会社	36.1% (4.3)	東京・福岡

(変更後)

親会社等	属性	親会社等の議決権所有割合(間接)(%)	上場証券取引所名
太平洋セメント株式会社	上場会社が他の会社の関連会社である場合における当該他の会社	36.0% (4.1)	東京・福岡

4. P8 3-1. 連結貸借対照表比較

(変更前)

科 目	前連結会計年度 (平成17年3月31日)		当連結会計年度 (平成18年3月31日)		対前年比 増減
	金 額	構成比	金 額	構成比	
(負債の部)	百万円	%	百万円	%	百万円
流動負債 (中略)	18,787	39.6	18,214	35.2	△572
固定負債 (中略)	9,845	20.7	12,233	23.7	2,388
長期借入金	5,454		5,821		358
負債合計 (中略)	28,632	60.3	30,448	58.9	1,815
資本合計	18,870	39.7	21,208	41.0	2,338
負債、少数株主持分および資本合計	47,521	100.0	51,728	100.0	4,206

(変更後)

科 目	前連結会計年度 (平成17年3月31日)		当連結会計年度 (平成18年3月31日)		対前年比 増減
	金 額	構成比	金 額	構成比	
(負債の部)	百万円	%	百万円	%	百万円
流動負債 (中略)	18,787	39.6	18,214	35.2	△572
固定負債 (中略)	9,845	20.7	12,233	23.7	2,388
長期借入金	5,454		5,812		358
負債合計 (中略)	28,632	60.3	30,448	58.9	1,815
資本合計	18,870	39.7	21,208	41.0	2,338
負債、少数株主持分および資本合計	47,521	100.0	51,728	100.0	4,206

5. P11 3-4. 連結キャッシュ・フロー計算書

(変更前)

科 目	前連結会計年度 〔自:平成16年4月1日 至:平成17年3月31日〕	当連結会計年度 〔自:平成17年4月1日 至:平成18年3月31日〕	対前年比
	金 額	金 額	金 額
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)	百万円	百万円	百万円
小 計	2,320	2,951	595
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,830	2,538	708

(変更後)

科 目	前連結会計年度 〔自:平成16年4月1日 至:平成17年3月31日〕	当連結会計年度 〔自:平成17年4月1日 至:平成18年3月31日〕	対前年比
	金 額	金 額	金 額
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)	百万円	百万円	百万円
小 計	2,320	2,915	595
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,830	2,538	708

6. P19 3-8. 関連当事者との取引

(変更前)

当連結会計年度(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
親会社及び法人主要株主等

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金(百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関係内容		取引の内容	取引金額(百万円)	科目	期末残高(百万円)
						役員の兼任等	事業上の関係				
その他の関係会社	太平洋セメント株式会社	東京都中央区	69,499	セメント製造・販売他	(被所有)直接31.8% 間接 4.3%	兼任1名	当社製品の販売他	セメント他売上	4,549	売掛金	1,447
								原燃料他仕入	1,864	買掛金	644
								販売運賃他	685	未払費用	80
								骨材の販売	1,265	売掛金	130
								骨材の仕入	1,894	買掛金	475
								採取権購入	15	未払金	2
								受入出向費用	65	未払費用	5

(変更後)

当連結会計年度(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
親会社及び法人主要株主等

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金(百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関係内容		取引の内容	取引金額(百万円)	科目	期末残高(百万円)
						役員の兼任等	事業上の関係				
その他の関係会社	太平洋セメント株式会社	東京都中央区	69,499	セメント製造・販売他	(被所有)直接31.8% 間接 4.1%	兼任1名	当社製品の販売他	セメント他売上	4,549	売掛金	1,447
								原燃料他仕入	1,864	買掛金	644
								販売運賃他	685	未払費用	80
								骨材の販売	1,265	売掛金	130
								骨材の仕入	1,894	買掛金	475
								採取権購入	15	未払金	2
								受入出向費用	65	未払費用	5

7. P22 3-10. 有価証券の時価等

3. その他有価証券で時価のあるもの

(変更前)

	種類	前連結会計年度（平成17年3月31日）			当連結会計年度（平成18年3月31日）		
		取得原価 （百万円）	連結貸借対 照表計上額 （百万円）	差額 （百万円）	取得原価 （百万円）	連結貸借対 照表計上額 （百万円）	差額 （百万円）
連結貸借対照表計上 額が取得原価を超え るもの	(1) 株式 (中略)	2,144	6,677	4,532	<u>1,967</u>	<u>10,798</u>	<u>8,830</u>
	(3) その他	—	—	—	<u>—</u>	<u>—</u>	<u>—</u>
	小計	2,144	6,677	4,532	1,967	10,798	8,830
連結貸借対照表計上 額が取得原価を超え ないもの	(1) 株式 (中略)	8	6	△1	83	77	△6
	(3) その他	76	73	△2	—	—	—
	小計	85	80	△4	83	77	△6
合計		2,229	6,758	4,528	2,051	10,875	8,824

(変更後)

	種類	前連結会計年度（平成17年3月31日）			当連結会計年度（平成18年3月31日）		
		取得原価 （百万円）	連結貸借対 照表計上額 （百万円）	差額 （百万円）	取得原価 （百万円）	連結貸借対 照表計上額 （百万円）	差額 （百万円）
連結貸借対照表計上 額が取得原価を超え るもの	(1) 株式 (中略)	2,144	6,677	4,532	<u>1,891</u>	<u>10,718</u>	<u>8,827</u>
	(3) その他	—	—	—	<u>76</u>	<u>79</u>	<u>3</u>
	小計	2,144	6,677	4,532	1,967	10,798	8,830
連結貸借対照表計上 額が取得原価を超え ないもの	(1) 株式 (中略)	8	6	△1	83	77	△6
	(3) その他	76	73	△2	—	—	—
	小計	85	80	△4	83	77	△6
合計		2,229	6,758	4,528	2,051	10,875	8,824

8. P23 3-12. 1株当たり情報

(変更前)

	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額（円）	617.91	<u>696.64</u>
1株当たり当期純利益金額（円）	13.52	<u>20.68</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額（円）	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額につ いては、希薄化効果を有している潜在株式が存在し ていないため記載しておりません。	同左

(変更後)

	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額(円)	617.91	<u>696.54</u>
1株当たり当期純利益金額(円)	13.52	<u>20.66</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額(円)	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在していないため記載しておりません。	同左

9. P24 3-13. 生産、受注及び販売の状況

(1) 生産実績

(変更前)

事業の種類別セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	前年同期比(%)
セメント関連事業(セメント等)(t)	<u>1,397,122</u>	<u>104.8</u>
(後略)		

(変更後)

事業の種類別セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	前年同期比(%)
セメント関連事業(セメント等)(t)	<u>1,478,606</u>	<u>99.1</u>
(後略)		

10. P24 3-13. 生産、受注及び販売の状況

(4) 販売実績

(変更前)

事業の種類別セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	前年同期比(%)
(前略)		
輸入事業(百万円)	<u>2,883</u>	46.6
環境リサイクル・その他事業(百万円)	2,038	71.8
合計(百万円)	40,826	106.1

(変更後)

事業の種類別セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	前年同期比(%)
(前略)		
輸入事業(百万円)	<u>2,833</u>	46.6
環境リサイクル・その他事業(百万円)	2,038	71.8
合計(百万円)	40,826	106.1

「平成18年3月期個別財務諸表の概要」

1. 表紙 1株当たり当期純利益

(変更前)

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18年3月期	541	35.1	<u>17.35</u>	—	2.7	2.8	5.0
17年3月期	400	△9.6	12.32	—	2.2	1.9	3.3

(変更後)

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18年3月期	541	35.1	<u>17.34</u>	—	2.7	2.8	5.0
17年3月期	400	△9.6	12.32	—	2.2	1.9	3.3

2. P36 (1株当たり情報)

(変更前)

	前期 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当期 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額 (円)	609.41	<u>685.58</u>
1株当たり当期純利益金額 (円)	12.32	<u>17.35</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在していないため記載しておりません。	同左

(変更後)

	前期 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当期 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額 (円)	609.41	<u>685.57</u>
1株当たり当期純利益金額 (円)	12.32	<u>17.34</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在していないため記載しておりません。	同左

以上